

EUROPSKI VOLONTERI U BRTONIŠKOJ AGENCIJI LOKALNE DEMOKRACIJE

# Mladi volonteri rado dolaze u Hrvatsku

Guillaume, Magdalena, Vincenzo i Čedo, volonteri iz Francuske, Makedonije, Italije i Crne Gore postali su dio tima Agencije Lokalne Demokracije (ALD - LDA). Riječ je o volonterima kojima je domaćin LDA iz Brtonigle, a na volontiranje u Hrvatsku stigli su na razdoblje od godinu dana. Projekt Europske volonterske službe (EVS) financira Agencija za mobilnost i programe EU u sklopu Europskog programa "Erasmus+" i nastavak je šestoro prethodnih EVS projekata u kojem je bilo uključeno dva-

desetak mladih iz Francuske, Njemačke, Španjolske, Italije, Makedonije, Crne Gore, Portugala, Bugarske, Poljske, Slovačke, Litve itd. koji su dali svoj doprinos u razvoju pojma multikulturalnosti, mobilnosti i aktivnog građanstva među mladim Istranima.

Volonterski angažman neprocjenjiv je u provedbi aktivnosti jedne neprofitne organizacije kao što je LDA iz Brtonigle. Svake godine prijave za volontiranje stižu u velikom broju iz raznih dijelova Europe, što pokazuje da mnogi mladi imaju interes



## Što je EVS?

Europska volonterska služba (EVS) dio je programa Erasmus+, novi program Europske unije za obrazovanje, osposobljavanje, mlade i sport za razdoblje 2014. - 2020., koje omogućuje mladima od 18 do 30 godina da volontiraju od 2 do 12 mjeseci u drugoj europskoj zemlji te time da steknu neprocjenjivo životno i radno iskustvo. Volontirati se može u raznim područjima (kultura, mladi, sport, djeca, kulturna baština, umjetnost, dobrobit životinja, okoliš...). Kroz EVS mladi su uključeni u projekt odabrane organizacije te aktivno sudjeluju u svim aktivnostima na razvoju lokalne zajednice, ali njihovom osobnom i profesionalnom. Svi europski volonteri imaju besplatan smještaj, hranu, osiguranje i džeparac te na kraju službe dobivaju Youthpass certifikat kojim se potvrđuje sudjelovanje, stečena znanja i vještine.

za upoznavanje Hrvatske i učenje jezika i kulturu druge zemlje kroz metode neformalnog obrazovanja.

Nakon što su u Brtoniglu boravili više od mjesec dana, volonteri su odlučili podijeliti s nama njihove prve dojmove. „Prošlo je gotovo dva mjeseca i već se osjećam kao kod kuće...“, rekao je volonter **Vincenzo Pitelli** (24), koji dolazi iz regije Basilicata u Italiji, „...do sada upoznao sam krasne ljude, a živjeti i dijeliti sve sa osobama koje dolaze iz drugih europskih zemalja pomaže sazrijeti sa svih točaka gledišta“.

**Magdalena Simovska** (26) dolazi iz glavnog grada Makedonije i priznala nam je da prije odlaska nije imala velika očekivanja. Nakon dva mjeseca promijenila je mišljenje i sada smatra da sudjelovanje u EVS-u je bila jedna od najboljih životnih odluka. „Čudim se kako sam se brzo navikla na novi način života. Živjeti u Bujama preko zime neće biti lako, ali ovo je mjesto koje na neki način te iznenađuje svaki dan s nečim. Istra je mala regija, al posebno bogata svakakvim događanjima kao što su temat-

ske lokalne zabave, seoske fešte, izložbe, itd.,“.

**Guillaume Charriere**, najmlađi član EVS grupe, ostao je iznenađen kako većina ljudi razumije i priča engleski jezik: „... prije odlaska bilo me strah da ću imati poteškoća s jezikom s obzirom da ne pričam hrvatski i talijanski, ali do sada nisam imao problema u komunikaciji sa ljudima. Svi su jako ljubazni i čak pokušavaju pričati Francuski sa mnom, dok u Francuskoj je posve drugačije“. Hrvati su, tvrdi Guillaume, susretljivi i gostoljubivi domaćini.

EVS grupa bit će smješтана u Bujama i zadržat će se 11 mjeseci. Ovo novo iskustvo pružit će priliku volonterima da unaprijede svoja znanja i vještine u području neprofitnog sektora, te da se uključe u organizaciju i provođenju aktivnosti ALD-e i raznih lokalnih institucija koje djeluju na području Bujštine. Također, EVS grupa imat će priliku da pojedinačno podijele svoja iskustva s lokalnim stanovništvom putem raznih susreta i aktivnosti te da predstavljaju svoju kulturu, zemlju, zanimanja i znanja lokalnoj zajednici.



## BRTONIGLA RUŠI TURISTIČKE REKORDE

# Pola milijuna noćenja u jednoj turističkoj sezoni!

Po prvi puta u svojoj turističkoj povijesti Brtonigla je dosegla brojku od pola milijuna noćenja u jednoj turističkoj sezoni! Brtoniška turistička zajednica objavila je da je od početka godine do 3. rujna ove godine u Brtonigli ostvareno je nešto više od 60 tisuća dolazaka, što je čak 17 posto dolazaka više,

odnosno 14 posto više u odnosu na 2014., te je u prvih pet mjeseci ostvareno gotovo 90% više dolazaka i 119% više noćenja.

Rezultat rasta turističkog prometa dolazi zahvaljujući raznim aktivnostima klastera SZ Istre s ciljem dovođenja gostiju u pred sezoni, razvoju turističkih proizvoda te napori-

ma i uloženom trudu svih nositelja turističke ponude na području Brtonigle. Petsto tisuća brtoniških noćenja ostvareno je uz turistički kapacitet od oko šest i pol tisuća postelja.

Najviše noćenja, 450 tisuća, ostvareno je u kampu CampIN Park Umag. Slijedi privatni smještaj (23000), te mali i obiteljski hoteli (2500), dok su vikendaši (kuće i stanovi za odmor) ostvarili 25000 noćenja.

Tradicionalno, najbrojniji su brtoniški gosti oni iz Njemačke, na drugom su mjestu Nizozemci i Austrijanci, a odmah iza njih i Slovenci, pa Talijani. Iznenađenje sezone su gosti iz Poljske, kojima pripada šesto mjesto ove turističke ljestvice. Analizirajući pak turistički promet unatrag desetak godina, Brtonigla je rušila sve turističke rekorde po broj gostiju i realiziranih noćenja u odnosu na 2005. godinu kada je zabilježeno 25 tisuća dolazaka i 190 tisuća noćenja. Od tada su povećani smještajni kapaciteti, izgrađen je vodeni park Istralandia, izgrađen je luksuzni obiteljski hotel San Rocco, povećani su smještajni kapaciteti Camping IN Park Umag, te su povećani smještajni kapaciteti u privatnom smještaju.



## NAČELNIK OPĆINE BRTONIGLE PRIMIO UČENIKE ODLIKAŠE

## Nagrade za odličan uspjeh u školi

Troje učenika s mjestom boravka na području Općine Brtonigle koje su tijekom srednjoškolskog obrazovanja ostvarili odličan uspjeh na kraju školske godine 2014./2015. i učenici osnovne škole koji su završili cijelo osnovnoškolsko obrazovanje s odličnom ocjenom, dobili su općinsku nagradu. Odluku o dodjeli nagrade odličnim učenicima je donesena 12. kolovoza 2015. godine, dok je nagrade učenicima uručio osobno načelnik općine Brtonigla Doriano Labinjan. Tijekom svečanog prije-

ma organiziran u općinskoj vijećnici, nagrada u pojedinačnom iznosu od 1.200 kn dodijeljena je **Maji Kelava** za završeni I. razred klasične gimnazije pri Pazinskom kolegiju-klasična gimnazija, dok nagrada u iznosu od 700 kn dodijeljena je **Pierreu Giovanniu Bibalu** i **Eriku Rahmanoviću** za odličan uspjeh tijekom osnovnoškolskog obrazovanja.

Pored novčane nagrade načelnik je tim učenicama uručio i ulaznice za vodeni park Aquapark Istralandia.

